

农业农村部调研组到宝鸡市凤翔区横水镇调研指导“三秋”生产工作 强调统筹协调周密安排 确保秋收颗粒归仓



阳光讯 (记者 芮扬 通讯员 何荣荣 文/图)10月15日下午,农业农村部种植业管理司二级巡视员宁鸣辉到宝鸡市凤翔区横水镇调研指导“三秋”生产工作。陕西省农业农村厅一级巡视员宁殿林,宝鸡市政府副市长李武发、市农业农村局局长赵海斌一同调研,凤翔区政府副区长吴国良、区农业农村

局长邹军岗及横水镇党委书记邢红科陪同调研。

调研组一行先后到凤翔区横水镇齐家村广林顺诚专业合作社秋播现场和永红种子站,详细了解了横水镇“三秋”工作进度、农资储备、玉米产量、收益成本等方面情况,还深入田间地头现场观摩了小麦宽幅沟播种植技术,并就田间管理、机械化种植等与“三秋”工作相关的问题进行了交流探讨。

宁鸣辉强调,秋收秋播工作事关粮食安全、农民增收和农村稳定大局,要加强统筹协调、周密安排,动员群众抢抓晴好天气,迅速开展秋粮收割、小

麦播种工作,确保秋收颗粒归仓、秋种不误农时;要强化技术指导和科学田间管理,因地制宜地推广良法良种,及时开展病虫害防治,确保农作物稳产增产;要细抓农资检查,对农资经营主体资格、证照等进行全面检查,督促农资经营主体进行种子网上备案,健全进销货制度,为农民群众选购合格种子、化肥、农药提供有力保障。

当前,横水镇“三秋”工作正在快速推进中。截至目前,全镇秋粮玉米已收获2.3万亩;小麦播种约5万亩,其中宽幅沟播4000亩,主要品种包括西农226、西农865、伟隆169等,全镇秋收秋播工作预计下周将全面结束。

岚皋县公安局交警大队走进校园 开展交通安全宣传教育活动

阳光讯 (记者 李孝华 通讯员 翁玲)为提高师生的文明交通意识,加强平安校园建设,预防和减少涉青少年道路交通事故发生,近日,安康市岚皋县公安局交警大队民警走进城关第二小学开展了交通安全宣传教育活动,呼吁同学们要传播交通安全知识,当好交通安全小小“宣传员”,共同营造安全文明有序的道路交通环境。

活动期间,民警向同学们发放了宣传资料,并结合学生的年龄特点,用身边同龄人的典型事故案例,从行走安全、骑行安全、乘车安全这三个方面向同学们宣传交通安全知识,讲解如何安全过马路、安全乘车等交通安全常识,还重点讲解了“一盔一带”的重要性,引导同学们乘坐摩托车、电动车时要正确佩戴安全头盔,乘坐汽车时规范系好安全带,杜绝乘坐超员车等,叮嘱同学们自觉遵守交通法规,养成良好的交通安全习惯。

宁陕县人民法院开展平安建设集中宣传活动

阳光讯 (记者 奚钦 通讯员 韩都文/图)为充分调动广大群众参与平安建设的积极性、主动性,着力提升人民群众的安全感和对法院工作的满意度,10月13日上午,宁陕县人民法院组织法官和干警参加了在县城中心广场举行的平安祥和幸福安康专题宣讲暨2023年度全县平安建设集中宣传启动仪式。启动仪式结束后,还开展了平安建设集中宣传活动。

活动中,宁陕县人民法院通过设立平安建设法律咨询服务台、发放宣



传资料、现场答疑等形式,紧紧围绕辖区平安建设满意度巩固提升、扫黑除恶、防范电信网络诈骗、禁毒、《中华人民共和国民法典》等内容,全方位、

多角度地对广大人民群众进行法治宣传,提醒群众增强自我安全防范意识,预防各类违法犯罪行为,保障自身和家人的生命财产安全。

本次活动发放各类宣传材料500余份,解答群众法律咨询20余人次。此次平安建设宣传活动的开展,不仅使辖区群众更加深入地了解了平安建设工作的重要意义,还进一步提高了人民群众对平安建设的知晓率和参与度,在辖区营造了“平安建设人人参与、平安成果人人共享”的浓厚氛围。

宁陕县公安局交通管理大队 开展交通安全进校园活动



阳光讯 (记者 李孝华 通讯员 王光平 文/图)为进一步增强广大中小学生的交通安全意识和自我保护能力,有效预防和减少道路交通事故的发生,10月13日下午,宁陕县公安局交通管理大队组织民警走进辖区学校开展了交通安全宣传活动。

活动中,民警重点围绕同学们日常上下学时走路安全、乘车安全、“一盔一带”等交通出行常识,采取有奖竞答的方式,和同学们进行了互动交流,同时以“知危险、会避险”为主题,让同学们在欢声笑语中学习交通安全常识,并告诫大家要自觉遵守交通规则,教育引导同学们在上下学途中不在马路上追逐打闹、不随意横穿马路、远离汽车盲区、骑乘车时佩戴安全头盔,做到“知危险会避险”以及安全文明出行。

活动最后,民警向同学们发出了“交通安全从我做起”倡议,希望同学们从小养成遵守交规、文明出行的良好习惯,把学到的交通安全知识带回家,并发挥“小手拉大手”的纽带作用,当好交通安全的宣传员和监督员,监督家长遵守交通法规,共同维护道路交通秩序,做到安全文明出行。

汉阴县城关镇抢抓秋播秋种稳粮仓

■记者 李孝华 通讯员 张辉 文/图

近日,秋雨后的安康市汉阴县城关镇前进村开心农场内迎来了秋播秋种的好时机,趁着晴好天气,村民们三五成群、分工协作,耕耘、翻土、掏沟、栽植、施肥,到处一派忙碌的耕种景象。

“窝要打好,蔬菜苗种植的深度控制在6公分左右,窝底垫些湿土……”开心农场的蔬菜产业技术指导员杨启军反复叮嘱农户,“争取一次把苗子栽好,让冬菜实现高产高品质。”为确保耕地应种尽种,入秋以来,前进村紧锣密鼓地完成秋收工作后,又快马加鞭地投入到秋播秋种作业中。

前进村抢种蔬菜的场景,是汉阴县城关镇抢抓秋播秋种稳粮仓的一个缩影。秋风送爽,2万余亩富硒水稻和1.8万亩玉米等主要粮食作物实现颗粒归仓后,丰收的喜悦还挂在辖区农户的脸上,一场连绵秋雨又滋润了城关

镇的沃野田园,辖区21个行政村按照城关镇党委、政府的统一部署,开启了新一轮的农业生产。农户们既播下了粮油、蔬菜种子,也播下了科学种田、稳粮保收的信心。

在草桥村千亩稻油轮作基地,镇农技干部一边指导农户耕地翻犁,一边查看国庆节前种下的油菜出苗情况。据镇农技站技术指导组组长陈乾友介绍,草桥村千亩稻油轮作基地既是全镇富硒粮油的主产区,又是县科学种田的示范基地,近期的秋雨补足了土壤的墒情,油菜出苗率很高,长势也很好。

“前期持续的阴雨天气较长,让秋播秋种耽搁了一段时间,眼下正是油菜种植的好时节,要积极调动农户耕种的积极性,抢抓秋雨过后的湿润天气,多开展技术指导和助农劳动,确保秋播秋种任务按时完成。”全镇秋播秋



种现场会上,城关镇镇长温汝康表示。

据了解,汉阴县城关镇沿月河两岸行政村一直是粮油生产的核心产区。近年来,该镇狠抓稻油轮作种植,按照“藏粮于地、藏粮于技”的要求积极推进科学种田,组织农技人员深入田间地头开展技术指导,足额兑付产业奖补,农户耕种积极性不断提升。三月油菜、九月稻谷呈现出的“一年两季遍地金”已成为当地一道亮丽的风景线,不仅美化了田园风光,还实现了农业经济的增产增收。